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REPUESTOS ISODEL, S.A
    Fábrica de Aparamenta Eléctrica

    Switchgear Works  /  Fabrique d´Appareillage Electrique

R

C/ Puerto de Pozazal, 4 Naves 2-5
E-mail: isodelsa@isodel.com
Tel.: +34 917 775 250 (6 lineas)

28031 Madrid (España)
Web: http://www.isodel.com
Fax: +34 917 78 32 07

INTERRUPTORES AUTOMÁTICOS PEQUEÑO VOLUMEN DE ACEITE PARA INTERIOR
LOW OIL CONTENT CIRCUIT BREAKER INDOOR SERVICE.

    6...36 kV.
800...3150A.

Actualización:  Marzo  2017.CATALOGO
DIMENSIONES Y CARACTERISTICAS

DISJONCTEURS A PETIT VOLUME D´HUILE POUR L´INTERIEUR

HIPTW 300
           Versión sobre carro seccionable
           Over switching truck layout

           Version sur chariot débrochable



DIMENSIONES / DIMENSIONS / DIMENSIONS

Interruptores con mando tipo BNR ( M ). 
Circuit breakers with  BNR ( M ) drive type  / / Disjoncteurs avec commande type  BNR ( M ) 

800 ÷ 2000 A

Relés /             /Relays Relais
 Équipement de cellule 

 Avec relais
 Sans relais

 

Equipo de celda /                                               /

Con 
Sin 

relés 
relés 

/                                               
/                                               

/
/

Switch cupboard equipment

With relays
Without relays

Carrera de seccionamiento / Length of disconnecting course / Parcours de sectionnement

m n

ol

ConCon SinSin

relésrelés relésrelés

HIPTW 303 E, F 6/7,2 1600 - 2000 240 640 740 71 1493 842 458 507 120 605 196 739 714 988 1350 939 914 290

HIPTW 304 

10/12

240 640 740 71 1486 842 458 564 120 605 196 725 988 1350 914 281E 800 -1250

HIPTW 304

F 1250 - 1600

240 640 740 71 1493 842 458 507 120 605 196

725

988 1350

914

290

G 1600 - 2000 739 714 939 914

HIPTW 306

15/25

290 640 740 71 1486 842 458 564 196 605 196 780 988 1350 1044 281E, FA 800 -1250

HIPTW 306 F, G 290 640 740 71 1493 842 458 507 196 605 196 780 988 1350 1044 290

HIPZTW306

15/25,8

290 640 740 71 1486 842 458 564 226 605 196 842 988 1350 1140 285E, FA 800 -1250

HIPZTW 306 F, G 290 640 740 71 1493 842 458 507 226 605 196 842 988 1350 1140 325

HIPSTW  307 E, F, G 25/30 290 640 740 71 1493 842 458 507 226 605 196 865 988 1350 1163 295

HIPTW 307 F, G, H 25/36 370 802 904 82 1804 1088 523 658 250 685 170 895 1288 1661 1239 365

Tensión Masa
nominal aprox.
Rated Weight

Voltage approx.
Tension Poids

nominale Aprox.
kV. kg.

TIPOS
TYPES
TYPES

Intensidad 
nominal

Rated current

Courant nominal 

A

a b c d e f g h i j k

1250- -1600 2000

1250- -1600 2000

1250- -1600 2000

1250- -1600 2000
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Carrera de 
seccionamiento

Equipo de celda

m

n
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1)

2)

2)



    2500 ÷ 3150 A

T I P O S

T Y P E S
T Y P E S

Tensión nominal

Rated voltage
Tension nominale

kV.

Intensidad nominal

Rated current
Courant nominal

A.

a e f g

MASA aprox.
Weight approx.

Poid approx.

Kg.

HIPTW303 E,F 6/7,2 

2500 - 3150
240 120 878 1081 400

HIPTW304 F, G 10/12

HIPTW306 F, G 15/25 290 196 933 1211 405

Interruptores con mando tipo BR2 ( A )( M ). 
Circuit breakers with  BR2 ( A )( M ) drive type  / Disjoncteurs avec commande type  BR2 ( A )( M )  

T I P O S

T Y P E S

T Y P E S

Tensión nominal
Rated Voltage

Tension
nominale

kV.

Intensidad
nominal

Rated current

Courant nominal

A

a b c e f g

MASA aprox.

Weight approx.

Poids approx.

Kg.

HIPTW 10/12 240 1486 564 914 725 120 320304 E 800 - 1250

HIPTW 15/25 290 1486 564 1044 780 196306 E, FA 800 - 1250

HIPZTW 15/25,8 290 1486 564 1140 842 226 320306 E, FA 800 - 1250

HIPSTW 307 E, F, G 25/30 1250 - - 1600 2000 290 1493 507 1163 865 226 330
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 Équipement de cellule 

 Équipement de cellule 

Relés /             /Relays Relais  

Relés /             /Relays Relais  

Equipo de celda                                       

Equipo de celda                                         

/                                               
/                                               

/                                               
/                                               

Switch cupboard equipment

Switch cupboard equipment

Carrera de seccionamiento

Carrera de seccionamiento

Length of disconnecting course 

Length of disconnecting course 

/ 
/ 

/ 
/ 

Parcours de sectionnement

Parcours de sectionnement

145 145
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EQUIPO DE CELDA  /  / EQUIPEMENT DE CELLULE

Dimensiones / / Dimensions

T I P O S

T Y P E S

Intensidad
nominal

Courant nominal

(A)

a b c d f g h i j k l
(aprox.)

m

Reacción máx. en los
anclajes en caso de

cortocircuito  1)

MASA aprox.

Poids approx.

(Kg).P1 (kgf) P2 (kgf)

HIPTW304
 E

800÷2000

250 125 550 720 786 570 145 178 422 562 914 120
120 360

46
F 340 1000

HIPTW306
 E, FA

300 150 550 720 786 570 220 233 422 562 1044 196
110 330

52
F, G 285 835

HIPTW307
F, G

370 210 710 874 1032 635 300 264 506 646 1239 250
67 200

63
H 180 540

HIPZTW306     E, F, FA

800÷2000

300 150 550 720 786 570 257 295 422 562 1140 226 110 330 65

HIPZTW306       G 300 150 550 720 786 570 257 295 422 562 1140 226 258 835 65

HIPSTW307   E, F, G 300 150 550 720 786 570 257 318 422 562 1163 226 258 835 65

HIPTW
303 E, F

1600-2000 250 125 550 720 842 458 145 165 422 562 911 120 360 1000 65
304 G

HIPTW
303E, F

2500-3150 250 125 550 720 786 458 145 331 422 562 1081 120 360 1000 65
304F, G

HIPTW 306        F, G 2500-3150 300 150 550 720 786 458 220 385 422 562 1211 196 180 540 82

1)   Reacción máx. en los anclajes en caso de cortocircuito  / Réaction maximum dans les ancrages en cas de court-circuit.

Para 800 y 1250 A

Para 1600 y 2000 A

Para 1250 y 2000 A

Para 2500 A Para 3150 A

Eje articulacion del mecanismo de enclavamiento

Axe  d ´articulation du mécanisme de verrouillage

Carrera de seccionamiento

Parcours de sectionnement
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SWITCH CUPBOARD EQUIPMENT

Dimensions 

Articulation joint of interlocking mechanism

Length of disconnecting course 

TOMAS DE CORRIENTE  / 

Terminals  / Prises de courant

Para / For Pour 800  y /  and   et 1250 A
Para / For  / 

/ / 
Pour  and1250  y  /  / et  2000 A

Para / For
 

/ Pour  1600 -2000 ( Solo en tipos  / only in 
/Seulement dans les types  HIPTW 303E,303F y 304G)
Para /  For

 
/ Pour  2500 A

Para /  For

 

/ Pour  3150 A

2.2

T Y P E S Rated current
Weight approx.

 / Maximum reaction in the anchorage under short circuit



12 12

50/60 50/60

35 35

75 75

45 45

85 85

800
1.250

1.250
1.600

1.600

2.000
2.000

2.500
2.500

3.150
3.150

1.600
2.500
3.150

6
7,2

6
6,5
7,2

10
12

HIPTWHIPTWHIPTWHIPTWHIPTW
304G304F304E303F303E

625
̶

750
1) 

̶
500
350

750
500

1.000
625/750

60/50
̶

67/60
1)

̶
29/24

20,2/16,9
43,3/36,1

29/24
57,8/48,2

36

<6 kV

60
̶

<6 kV.

67
̶

<10 kV

29
20,2

<10kV

43,3
29

<10kV

57,8
36

153 170 74 110 148

85 58 8575

2,5
2)

10

2,5
2)

3)

4)

5

2,5
2)

20

0,05 0,050,06

0,037 0,0370,04

0,12 0,120,08 5)

BNR3 (M)
BR2 (A)(M)

BNR2 (M)
BNR3 (M)

3,3

3,3+2,2

2,4

̶

3,3

3,3+2,2

05

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS  /  / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES3.1

1) 750 MVA a 6,5 y 7,2 kV (67 kA por debajo de 6,5 kV) / 750 MVA at 6,5 end 7,2 kV (67 kA below 6,5 kV) / 750 MVA à 6,5 y 7,2 kV (67 kA par dessous de 6,5 kV)

2) Poderes de corte garantizados en condiciones normales y en caso de cortocircuito a tierra /  Guaranteed cutting powers under normal conditions and in the event of a short-circuit to earth
 Pouvoirs de coupure garantis dans des conditions normales et en cas de court-circuit à la terre

3) 0,07 s con mandos BNR2(M) / 0,07 s with BNR2(M) drive typ / 0,07 s avec commande type BNR2(M)

4) 0,05 s con mandos BNR2(M) / 0,05 s with BNR2(M) drive typ  / 0,05 s avec commande type BNR2(M)

5) 0,12 s con mandos BNR2(M) / 0,12 s with BNR2(M) drive typ / 0,12 s avec commande type BNR2(M)

Nivel de aislamiento (CEI, UNE)
Insulation level (CEI, UNE) Niveau d´isolation (CEI,UNE)

kV

Frecuencia nominal
Rated frecuency Fréquence nominale

Hz

Tensiones 
de ensayo

Test voltage

Tensions
d´essai

Fase-tierra  / Phase-earth / Phase-terre
          50 Hz 1 min
Entrada-salida  / Inlet-outlet / Entrée-sortie

kV

Fase-tierra  Phase-earth / / Phase-terre
          1,2/50 µs
Entrada-salida  Inlet-outlet/ / 

/ 

/ 

/ 

/ 

Entrée-sortie
kVcr

Distancia de seccionamiento          50 Hz 1 min
kV

Distancia de seccionamiento          1,2/50 µs
kVcr

Intensidad nominal 
Rated normal current

Cutting distance

Cutting distance

Courant nominal

Distance de coupe

Distance de coupe

A

Tensión nominal (inferior/superior)Rated voltage (min./max.)
Tension nominale (inférieure-supérieure)

kV

Poder de corte simétrico nominal Rated symmetrical breaking capacity
Pouvoir de coupure symétrique nominal

- O-3 min-CO-3 min-CO

- O-0,25 s-CO-3 min-CO

MVA
MVA

Corriente simétrica de corte nominal
Rated symmetrical breaking current Courant symétrique de coupure nominal
- O-3 min-CO-3 min-CO

- O-0,25 s-CO-3 min-CO

kA
kA

Corriente simétrica de corte bajo tensión reducida
Rated symmetrical breaking current under reduced voltage.
Courant symétrique de coupure sous tension réduite

- O-3 min-CO-3 min-CO

- O-0,25 s-CO-3 min-CO

kA
kA

Corriente establecida nominal (valor cresta)
Rated making current Courant établi nominal (valeur de créte) kAcr

Corriente nominal de corta duración  1s
Rated short-time current during 1s Courant nominal de courte durée 1s kA

Poder de corte capacitivo sin recebados de:
Rated breaking capacity for capacitance currents restrike-free:
Pouvoir de coupure capacitif sans réamorçages de:

- Líneas y cables en vacío
Unloaded lines and cables Lignes et câbles à vide.

- Batería de condensadores
Storage condensers  Batteries de condensateurs

MVAR

MVAR

Tiempo máximo de cort 
Rated breaking time (max.) Temps maximum de coupure

s

Tiempo propio Opening time Temps propre s

Tiempo máximo de cierre  Make time Temps maximum de fermeture
   

s

Tipos de mando Circuit breaker drive types Types de commandes

Contenido de aceite por polo

................................................

..........................................................

..........................................................

..................................................

.............................................

.........................................................

.........................................................

.................................................
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/ 
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/ 

Oil content per polo
Contenance d´huile par pôle

- Intensidad nominal 
Normal current

 
Courant nominal

 ≤ 1.600 A.

- Intensidad nominal 
Normal current Courant nominal

 > 1.600 A.  

Kg

Kg

T I P O S   / T Y P E S / T Y P E S

/

...................................

...................................



24

50/60

55

125

75

145

15
25

HIPTWHIPTWHIPTWHIPTW
306G306F306FA306E

<15 kV

19,2
19,2

<15 kV. <15 kV. <15 kV.

28,8 28,8 38,5
28,8 28,8 38,5

49 73,5 73,5 98

38,4 57,6 57,6 77

1,25 1,25
2) 2)

10 25

3)

4)

0,06 0,08 0,05

0,04 0,06 0,037

0,08 0,08 0,125)

BNR3 (M)
BR2 (A)(M)

BNR2 (M)

3,3

3,3+2,2

2,4

̶

06

800 800
1.250 1.250

1.250 1.250
1.600 1.600
2.000 2.000
2.500 2.500
3.150 3.150

500
500

750 750 1.000
750 750 1.000

19,2/11,5 28,8/17,3 28,8/17,3 38,5/23
19,2/11,5 28,8/17,3 28,8/17,3 38,5/23

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS  /  / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES3.2

Nivel de aislamiento (CEI, UNE)
Insulation level (CEI, UNE) Niveau d´isolation (CEI,UNE)

kV

Frecuencia nominal
Rated frecuency Fréquence nominale

Hz

Tensiones 
de ensayo

Test voltage

Tensions
d´essai

Fase-tierra  / Phase-earth / Phase-terre
          50 Hz 1 min
Entrada-salida  / Inlet-outlet / Entrée-sortie

kV

Fase-tierra  Phase-earth / / Phase-terre
          1,2/50 µs
Entrada-salida  Inlet-outlet/ / 

/ 

/ 

/ 

/ 

Entrée-sortie
kVcr

Distancia de seccionamiento          50 Hz 1 min
kV

Distancia de seccionamiento          1,2/50 µs
kVcr

Intensidad nominal 
Rated normal current

Cutting distance

Cutting distance

Courant nominal

Distance de coupe

Distance de coupe

A

Tensión nominal (inferior/superior)Rated voltage (min./max.)
Tension nominale (inférieure-supérieure)

kV

Poder de corte simétrico nominal Rated symmetrical breaking capacity
Pouvoir de coupure symétrique nominal

- O-3 min-CO-3 min-CO

- O-0,25 s-CO-3 min-CO

MVA
MVA

Corriente simétrica de corte nominal
Rated symmetrical breaking current Courant symétrique de coupure nominal
- O-3 min-CO-3 min-CO

- O-0,25 s-CO-3 min-CO

kA
kA

Corriente simétrica de corte bajo tensión reducida
Rated symmetrical breaking current under reduced voltage.
Courant symétrique de coupure sous tension réduite

- O-3 min-CO-3 min-CO

- O-0,25 s-CO-3 min-CO

kA
kA

Corriente establecida nominal (valor cresta)
Rated making current Courant établi nominal (valeur de créte) kAcr

Corriente nominal de corta duración  1s
Rated short-time current during 1s Courant nominal de courte durée 1s kA

Poder de corte capacitivo sin recebados de:
Rated breaking capacity for capacitance currents restrike-free:
Pouvoir de coupure capacitif sans réamorçages de:

- Líneas y cables en vacío
Unloaded lines and cables Lignes et câbles à vide.

- Batería de condensadores
Storage condensers  Batteries de condensateurs

MVAR

MVAR

Tiempo máximo de cort 
Rated breaking time (max.) Temps maximum de coupure

s

Tiempo propio Opening time Temps propre s

Tiempo máximo de cierre  Make time Temps maximum de fermeture
   

s

Tipos de mando Circuit breaker drive types Types de commandes

Contenido de aceite por polo

..........................................................

..........................................................

..................................................

.........................................................

.........................................................

.................................................
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Oil content per polo
Contenance d´huile par pôle

- Intensidad nominal 
Normal current

 
Courant nominal

 ≤ 1.600 A.

- Intensidad nominal 
Normal current Courant nominal

 > 1.600 A.  

Kg

Kg

T I P O S   / T Y P E S / T Y P E S

2) Poderes de corte garantizados en condiciones normales y en caso de cortocircuito a tierra /  Guaranteed cutting powers under normal conditions and in the event of a short-circuit to earth
 Pouvoirs de coupure garantis dans des conditions normales et en cas de court-circuit à la terre

3) 0,07 s con mandos BNR2(M) / 0,07 s with BNR2(M) drive typ / 0,07 s avec commande type BNR2(M)

4) 0,05 s con mandos BNR2(M) / 0,05 s with BNR2(M) drive typ  / 0,05 s avec commande type BNR2(M)

5) 0,12 s con mandos BNR2(M) / 0,12 s with BNR2(M) drive typ / 0,12 s avec commande type BNR2(M)

...................................

...................................

................................................

.............................................



23 (ASA)

50/60

60

150

86

175

15
25,8

HIPZTWHIPZTWHIPZTWHIPZTW
306G306F306FA306E

<15 kV

19,2
19,2

<15 kV. <15 kV. <15 kV.

28,8 28,8 38,5
28,8 28,8 38,5

49 73,5 73,5 98

38,4 57,6 57,6 77

3)

4)

6)

0,06 0,08 0,05

0,04 0,06 0,037

0,08 0,08 0,12
5)

BNR3 (M)
BR2 (A)(M)

BNR2 (M)

3,3

̶

2,4

̶

07

800 800
1.250 1.250

1.250 1.250
1.600 1.600
2.000 2.000

500
500

750 750 1.000
750 750 1.000

19,2/11,2 28,8/16,8 28,8/16,8 38,5/22,4
19,2/11,2 28,8/16,8 28,8/16,8 38,5/22,4

Según tension de servicio.Consultar en cada caso.
Consult according to service voltage

Selon tensions de service.Veuillez bien nous consulter dans chaque cas.

/

/

Nivel de aislamiento (CEI, UNE)
Insulation level (CEI, UNE) Niveau d´isolation (CEI,UNE)

kV

Frecuencia nominal
Rated frecuency Fréquence nominale

Hz

Tensiones 
de ensayo

Test voltage

Tensions
d´essai

Fase-tierra  / Phase-earth / Phase-terre
          50 Hz 1 min
Entrada-salida  / Inlet-outlet / Entrée-sortie

kV

Fase-tierra  Phase-earth / / Phase-terre
          1,2/50 µs
Entrada-salida  Inlet-outlet/ / 

/ 

/ 

/ 

/ 

Entrée-sortie
kVcr

Distancia de seccionamiento          50 Hz 1 min
kV

Distancia de seccionamiento          1,2/50 µs
kVcr

Intensidad nominal 
Rated normal current

Cutting distance

Cutting distance

Courant nominal

Distance de coupe

Distance de coupe

A

Tensión nominal (inferior/superior)Rated voltage (min./max.)
Tension nominale (inférieure-supérieure)

kV

Poder de corte simétrico nominal Rated symmetrical breaking capacity
Pouvoir de coupure symétrique nominal

- O-3 min-CO-3 min-CO

- O-0,25 s-CO-3 min-CO

MVA
MVA

Corriente simétrica de corte nominal
Rated symmetrical breaking current Courant symétrique de coupure nominal
- O-3 min-CO-3 min-CO

- O-0,25 s-CO-3 min-CO

kA
kA

Corriente simétrica de corte bajo tensión reducida
Rated symmetrical breaking current under reduced voltage.
Courant symétrique de coupure sous tension réduite

- O-3 min-CO-3 min-CO

- O-0,25 s-CO-3 min-CO

kA
kA

Corriente establecida nominal (valor cresta)
Rated making current Courant établi nominal (valeur de créte) kAcr

Corriente nominal de corta duración  1s
Rated short-time current during 1s Courant nominal de courte durée 1s kA

Poder de corte capacitivo sin recebados de:
Rated breaking capacity for capacitance currents restrike-free:
Pouvoir de coupure capacitif sans réamorçages de:

- Líneas y cables en vacío
Unloaded lines and cables Lignes et câbles à vide.

- Batería de condensadores
Storage condensers  Batteries de condensateurs

MVAR

MVAR

Tiempo máximo de cort 
Rated breaking time (max.) Temps maximum de coupure

s

Tiempo propio Opening time Temps propre s

Tiempo máximo de cierre  Make time Temps maximum de fermeture
   

s

Tipos de mando Circuit breaker drive types Types de commandes

Contenido de aceite por polo

..........................................................

..........................................................

..................................................

.........................................................

.........................................................

.................................................

/ 
/ 

/

/

/
/

/
/

/

/

/

/

/

/

/

/

/
/

//

/ /

/

/ /

/

/

/

/

/

/ / 

/ / 

/ 

/ 

/ 

/ / 

/ 

Oil content per polo
Contenance d´huile par pôle

- Intensidad nominal 
Normal current

 
Courant nominal

 ≤ 1.600 A.

- Intensidad nominal 
Normal current Courant nominal

 > 1.600 A.  

Kg

Kg

T I P O S   / T Y P E S / T Y P E S

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS  /  / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES3.3

3) 0,07 s con mandos BNR2(M) / 0,07 s with BNR2(M) drive typ / 0,07 s avec commande type BNR2(M)

4) 0,05 s con mandos BNR2(M) / 0,05 s with BNR2(M) drive typ  / 0,05 s avec commande type BNR2(M)

5) 0,12 s con mandos BNR2(M) /

6) En los interruptores HIPZ...306 D y E, el poder de corte en MVA está garantizado hasta 27,5 kV /

0,12 s with BNR2(M) drive typ /

In the HIPZ...306 circuit breaker D and E, the cutting power in MVA is guaranteed up to 27.5 kV

0,12 s avec commande type BNR2(M)

Dans le disjoncteur HIPZ ... 306 D et E, la puissance de coupe en MVA est garantie jusqu'à 27,5 kV/

...................................

...................................

................................................

.............................................



36R 36

50 50

70 75

145 170

80 100

170 195

25 25
30 36

HIP(N)TW HIPTWHIP(N)TWHIPSTW HIPSTWHIPSTW
307G 307H307F307F 307G307E

<25 kV

11,5
11,5

<25 kV. <25 kV.<25 kV. <25 kV. <25 kV.

17,3 17,323,1 23,1 34,7
17,3 17,3̶ 23,1 34,7

29,3 44,1 4459 59 88,5

23 46,234,6 46,234,6 69,4

1,25 ̶

7)

9)
10 ̶

0,08 0,05 0,08

0,06 0,037 0,06

0,12 0,12 0,12
8)

BNR3 (M)
BR2 (A)(M)

BNR3 (M)

5,2

̶

3,3

̶

1.250 1.250
1.600 1.600
2.000 2.000

500
500

750 7501.000 1.000 1.500
750 750̶ 1.000 1.500

11,5/9,6 17,3/14,4 17,3/12 23,1/1623,1/19,2 34,7/24,1
11,5/9,6 17,3/14,4 17,3/12 23,1/16̶ 34,7/24,1

08

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS  /  / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES3.4

Según tension de servicio.
Consultar en cada caso.
Consult according to service voltage

Selon tensions de service.
Veuillez bien nous consulter
dans chaque cas.

/

/

7) Aislamiento reducido. Con mandos tipo BR2 (A)(M), estos aparatos cumplen con las tensiones de ensayo correspondiente a 36 kV CEI aislamiento pleno, es decir 75-100 / 170-195 kV
Reduced insulation. With BR2 (A)(M) drive type, these circuit breakers comply with the test voltages corresponding to 36 kV CEI full insulation, respectively 75-100 / 170-195 kV
Isolation réduite. Avec des commandes type BR2 (A) (M), ces disjoncteurs sont conformes aux tensions d'essai correspondant à une isolation totale CEI de 36 kV, respectivement 75-100 / 170-195 kV

8) 0.08 s con mandos BR2A y BR2AM / 0.08 s with BR2A y BR2AM drive type / 0.08 s avec commande type BR2A y BR2AM

/
/

9) Valores garantizados hasta 30 kV / Values guaranteed up to 30 kV / Valeurs garanties jusqu'à 30 kV

Nivel de aislamiento (CEI, UNE)
Insulation level (CEI, UNE) Niveau d´isolation (CEI,UNE)

kV

Frecuencia nominal
Rated frecuency Fréquence nominale

Hz

Tensiones 
de ensayo

Test voltage

Tensions
d´essai

Fase-tierra  / Phase-earth / Phase-terre
          50 Hz 1 min
Entrada-salida  / Inlet-outlet / Entrée-sortie

kV

Fase-tierra  Phase-earth / / Phase-terre
          1,2/50 µs
Entrada-salida  Inlet-outlet/ / 

/ 

/ 

/ 

/ 

Entrée-sortie
kVcr

Distancia de seccionamiento          50 Hz 1 min
kV

Distancia de seccionamiento          1,2/50 µs
kVcr

Intensidad nominal 
Rated normal current

Cutting distance

Cutting distance

Courant nominal

Distance de coupe

Distance de coupe

A

Tensión nominal (inferior/superior)Rated voltage (min./max.)
Tension nominale (inférieure-supérieure)

kV

Poder de corte simétrico nominal Rated symmetrical breaking capacity
Pouvoir de coupure symétrique nominal

- O-3 min-CO-3 min-CO

- O-0,25 s-CO-3 min-CO

MVA
MVA

Corriente simétrica de corte nominal
Rated symmetrical breaking current Courant symétrique de coupure nominal
- O-3 min-CO-3 min-CO

- O-0,25 s-CO-3 min-CO

kA
kA

Corriente simétrica de corte bajo tensión reducida
Rated symmetrical breaking current under reduced voltage.
Courant symétrique de coupure sous tension réduite

- O-3 min-CO-3 min-CO

- O-0,25 s-CO-3 min-CO

kA
kA

Corriente establecida nominal (valor cresta)
Rated making current Courant établi nominal (valeur de créte) kAcr

Corriente nominal de corta duración  1s
Rated short-time current during 1s Courant nominal de courte durée 1s kA

Poder de corte capacitivo sin recebados de:
Rated breaking capacity for capacitance currents restrike-free:
Pouvoir de coupure capacitif sans réamorçages de:

- Líneas y cables en vacío
Unloaded lines and cables Lignes et câbles à vide.

- Batería de condensadores
Storage condensers  Batteries de condensateurs

MVAR

MVAR

Tiempo máximo de cort 
Rated breaking time (max.) Temps maximum de coupure

s

Tiempo propio Opening time Temps propre s

Tiempo máximo de cierre  Make time Temps maximum de fermeture
   

s

Tipos de mando Circuit breaker drive types Types de commandes

Contenido de aceite por polo

...................................

..........................................................

..........................................................

..................................................

...................................

.........................................................

.........................................................

.................................................

/ 
/ 

/

/

/
/

/
/

/

/

/

/

/

/

/

/

/
/

//

/ /

/

/ /

/

/

/

/

/

/ / 

/ / 

/ 

/ 

/ 

/ / 

/ 

Oil content per polo
Contenance d´huile par pôle

- Intensidad nominal 
Normal current

 
Courant nominal

 ≤ 1.600 A.

- Intensidad nominal 
Normal current Courant nominal

 > 1.600 A.  

Kg

Kg

T I P O S   / T Y P E S / T Y P E S

................................................

.............................................
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